Pexypcusi. EI'I Nel16. CamocTtosiTesibHasi padoTa

Saganue Nel

ANroputm BsiurMcneHnA dyHKuMKM F(11) 334aH CheayiolumMm COOTHOLWEHWAMM:
F(n)=2npun=1
Fn)=F(r-1)+5n?, ectan>1

Yemy pasHO 3HaueHue dyHkumn F(39)?

3amanue Ne2.

Anroputm soiuucnenna yHkuymu F(n) 3agam cnegyowmmn COOTHOWEHUAMM;
Fm)=n+3npun<3
F(n)=(n+ 2) F(n=4), ecan n = 3 u geaurca Ha 3,
F(ny=n+ F(r=1)+ 2-F(n=2), ecti n = 3 H He J&THTCA Ha 3.

Yemy pasHo 3HaueHne dyHrymm F(20)7

3amanme Ne3

Anroputm soluncnenmna dynkumid F(n) m G(n) sagaH cnefyowmmmn cOOTHOWEHHAMM:
F)=G(H=1
Fn)=2F(n-1)+ G(n-1)-2, ecamn > 1
G(n)=F(n=1)+2-G(n—=1),ecan > 1

Yemy pasHo 3Hauenue F(14) + G(14)?

3amanue Ned*

(E. Amobc) AnropuTm Boiuncnenmna dyHkymm F(n), rae n = yenoe yucno, 3agaH CNegyrouMmm
COOTHOWEHHMAMM:

F(n) = 1, npu n <-100000,

F(n)=F(n-1)+3-Fin-3) + 2, npun > 10,

F(n) ==F(n—1) 112 oCTATEHEIX CTy92EE.
Yemy pasHo aHauenne F(20)?

IosicHeHue: Py BBOZE NAHHOMN PeKyppeHTHOH (GopMyItbI - BEIBOAUTCS ommroOKa. [Ipn aHanmM3e JaHHOTO alropuT™Ma MOHUMAEIIb, 4TO Ipu n<=10:
ecs n getHoe, To F(n)= - 1, unaue, eciu n- HeuetHoe, To F(n)= 1, mpu n>10 F(n)=F(n-1)+3*F(n)+2

3aganue Ne5

Anroputm eoiumcneHua dyHKumMKu F(r) 3agaH cnegyowmmn COOTHOWEHMAMM:
Fmy=2-n-n-n+1lnpan>25
Fn)=F(n+t2)+2 - F(n+3),ecman< 25

Onpegenute KONUYECTBO HaTYPanbHbIX 3HaYeHMM 11 U3 oTpeska [1; 1000], npu koTopbix aHauenmne F(n)

kpatHo 11.

3aganue Ne6** (Croxmo, mosromy s 8-10 kmaccos - F(6)) (wrst 10-11 emorpu @ymxrms KL B pexypen)

Anroputm bluMcnenmna dyHkumia F(n) B G(n) 3agaH cnegyiowmmm COOTHOWEHHAMM:
Fim)=G(n)=1mprn=1
F(n)=F(n-1)+3 - G(n-1), npun>1
G(n)= F(n-1)-2 - G(n—1), mpan=>1

Yemy pasHa cymma umndp sHaueHna dyHkumn F(50)?
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